

曾沛霖籲下調

家族辦公室來港門檻

為推動香港成為亞洲主要的家族辦公室樞紐，新一份財政預算案提出，未來3年擬為投資推廣署提供1億元資金，加大宣傳，並為合資格的家族辦公室提供利得稅豁免。有本港的家族辦公室表示，相關的宣傳和稅務措施相信可吸引更多辦公室來港，但預料下調資格門檻將更便利家族辦公室來港。另有市場人士稱，港府制定的家族辦公室門檻合適，相信合資格的家族辦公室到港後，可促進本港各行各業的發展。

合資格的家族辦公室為管理規模至少為3000萬美元(約2.4億港元)的單一家族辦公室，本港家族辦公室曾氏集團董事長曾沛霖表示，很高興政府提出相關建議，相信稅務豁免對家族辦公室的營運有幫助。然而，近年香港的經濟環境較差，如果政府下調門檻或可以便利更多家族辦公室來港發展。他續指，對投資推廣署的1億元預算，認為絕對有助宣傳香港，公司將與投資推廣署繼續保持緊密聯絡，商討各方面的議題，完善香港的投資環境。

管理規模至少3000萬美元

安永金融服務香港稅務主管何耀波則表示，香港設立的門檻是港府經過詳細調查得出的，相較新加坡5000萬美元，約3.9億港元的門檻，本港的門檻屬合適水平。同時，就港府提出的稅務優惠對家族辦公室而言，具有相當高的吸引力，相信方案實行後可吸引不少合資格家族辦公室來港，從而令本港的會計、律師等相關行業受惠。